
 
Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται 
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις 
απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και 
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για 
τις εκφραζόμενες απόψεις.
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“DIGITAL Z-WOMAN - ΠΏΣ ΝΑ ΠΕΤΎΧΕΤΕ ΣΤΙΣ ΨΗΦΙΑΚΈΣ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΙΣ” 
 
Πράγα, 5 Δεκεμβρίου 2023 
Το διεθνές συνέδριο "Πώς να πετύχετε στην ψηφιακή επιχειρηματικότητα - εμπνευσμένες ιστορίες γυναικών της 
γενιάς Z" πραγματοποιήθηκε στις 29 Νοεμβρίου 2023 στο Next Zone στην Πράγα. Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε 
στο πλαίσιο του έργου Erasmus+ DIGITAL Z-WOMEN, το οποίο έχει ως στόχο να συμβάλει στην προώθηση των 
δεξιοτήτων καινοτομίας και της ψηφιακής επιχειρηματικότητας στις γυναίκες της γενιάς Z, καθώς και στην 
κατάρτιση επαγγελματιών της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ) στον τομέα αυτό. 
 

Το συνέδριο συγκέντρωσε εμπειρογνώμονες, 
επιχειρηματίες και εμπνευσμένες προσωπικότητες 
στον τομέα της ψηφιακής επιχειρηματικότητας. Οι 
στόχοι της εκδήλωσης ήταν να μοιραστούν τις κύριες 
ιδέες, στρατηγικές και ιστορίες επιτυχίας γυναικών 
που έχουν αφήσει το στίγμα τους στον ψηφιακό χώρο 
και έχουν δημιουργήσει τη δική τους πορεία προς την 
επιχειρηματική επιτυχία. 
 
Το θέμα του συνεδρίου επιλέχθηκε λαμβάνοντας 
υπόψη τη ραγδαία εξέλιξη των ψηφιακών τεχνολογιών 
και την αυξανόμενη επιρροή της γενιάς Z στην 
ψηφιακή οικονομία. 

 

 
Οι συμμετέχοντες στο συνέδριο είχαν την ευκαιρία να ακούσουν τις τελευταίες πληροφορίες σχετικά με τις 
ψηφιακές τάσεις, να ενημερωθούν για τις βέλτιστες πρακτικές στον τομέα των ψηφιακών τάσεων και των 
επιχειρήσεων και να εμπνευστούν από τις ιστορίες επιτυχημένων γυναικών στον τομέα. 
 

 

Εκπρόσωποι εταιρειών, εμπειρογνώμονες και οι 
υπόλοιποι συμμετέχοντες στο συνέδριο είχαν την 
ευκαιρία να λάβουν μέρος σε διαδραστικές 
συζητήσεις, εργαστήρια και παρουσιάσεις που 
παρείχαν μια εις βάθος εικόνα των θεμάτων της 
επιχειρηματικότητας στον ψηφιακό κόσμο. 
Συζητήθηκαν επίσης τρέχοντα ζητήματα, προκλήσεις 
και ευκαιρίες που παρουσιάζει η ψηφιακή εποχή. Η 
ομάδα του έργου DIGITAL Z-WOMEN θα ήθελε να 
ευχαριστήσει όλους τους συμμετέχοντες, τους 
ομιλητές, τους εταίρους και τους χορηγούς που 
συνέβαλαν στην επιτυχία του συνεδρίου. 

Η εκδήλωση αυτή αποτελεί ένα ακόμη βήμα προς την προώθηση της ισότητας και την ανάπτυξη της γυναικείας 
επιχειρηματικότητας στην ψηφιακή εποχή. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με: [Hana Čiháková] [Educational Association, z.s.] 
[hanacihakova@seznam.cz] 
Σχετικά με το έργο DIGITAL Z-WOMAN. 
 
Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+. Στόχος του είναι 
να υποστηρίξει τις γυναίκες της γενιάς Z στην ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων και επιχειρηματικότητας. 
Υλοποιείται σε συνεργασία με οργανισμούς-εταίρους από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες. Σχετικά με το Next Zone: 
Το Next Zone είναι ένας σύγχρονος, πολυλειτουργικός χώρος στην Πράγα που παρέχει ένα εμπνευσμένο 
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περιβάλλον για συναντήσεις, κατάρτιση και καινοτομία. Το Next Zone είναι ένας δημοφιλής χώρος για συνέδρια, 
εργαστήρια και πολιτιστικές εκδηλώσεις. 



Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά 
έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή 
δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε 
αυτήν.PROJECT NUMBER 2021-1-CZ01-KA220-VET-000024882 
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